

Spitalul Județean Constanța a încheiat colaborarea cu laboratorul privat de analize. De ieri, unitatea medicală are propriul laborator

4 februarie 2025 9:18



Consiliul Județean Constanța a transmis un comunicat de presă în care arată că, de ieri, laboratorul privat în care se făceau analizele, a fost înlocuit cu un laborator propriu al unității medicale, prețurile coborând de la 500 de lei la numai 20 de lei.

„După o serie de demersuri cu implicații majore, ne aflăm astăzi în postura de a anunța că Spitalul Județean Constanța redevine al cetățenilor.

Ieri, laboratorul de analize propriu a fost pus în funcțiune, marcând sfârșitul colaborării cu Synevo, furnizorul privat care a activat în spital timp de 14 ani. Acesta a refuzat să asigure o perioadă de tranziție, însă laboratorul spitalului este deja pe deplin operațional, oferind întreaga gamă de analize necesare pacienților, la costuri mai mici și cu timpi de așteptare reduși.

O analiză de sânge al cărui cost ajunge acum la 20 lei era decontată de SCJU către Synevo cu 500 lei. Economia lunară rezultată din deschiderea laboratorului propriu este estimată la 600.000 de lei, bani care vor fi reinvestiți în îmbunătățirea serviciilor medicale pentru pacienți. Asigurăm cetățenii că laboratorul spitalului are toate dotările necesare și personal calificat, astfel încât acuratețea rezultatelor să fie garantată.

Amintim că luna trecută și imagistica spitalului a fost înființată și este operațională, acest lucru aducând economii considerabile pentru bugetul spitalului”, se arată în comunicat.

Un alt pas important spre a reda spitalul la întreaga capacitate constanțenilor este eliberarea spațiilor ocupate de entități private. A fost obținută deja o hotărâre de instanță în acest sens și mergem mai departe cu alte și alte perimetre ce trebuie vacantate. Avem nevoie de spațiu pentru extinderea Unității de Primiri Urgențe, înființarea unei linii de gardă de stomatologie, externalizarea secției de arși, aducerea secției de dermato-venerologie în spital și multe alte proiecte dedicate cetățenilor județului.

Florin Mitroi, președintele CJ Constanța, spune că: „Aceste aspecte sunt doar principalele reușite de la preluarea mandatului de către noua conducere. Lupta pentru optimizarea serviciilor prestate de spital către cetățeni continuă, zi de zi fiind organizate ședințe de lucru, consultări cu juriști și avocați, implementare de strategii.

Au trecut doar două luni de la preluarea mandatului. Poate din afară pare că lucrurile nu s-au schimbat, dar vă garantez că nu este așa. Lucrez constant pentru cetățeni, iar rezultatele vor fi din ce în ce mai vizibile. Procedurile birocratice sunt greoaie, iar unele contracte și practici înrădăcinate de ani de zile sunt dificil de modificat. Însă nu vom opri motoarele. Vom continua aceste demersuri până când Spitalul Județean Constanța va deveni o instituție cu adevărat eficientă, dedicată exclusiv pacienților”.

Tur cultural-educativ prin Constanța: Pe urmele actorului-simbol al teatrului și filmului românesc, Jean Constantin

4 februarie 2025 9:18



***Consiliul Județean Constanța, prin
Centrul Cultural Județean Constanța
„Teodor T. Burada”, invită publicul de la***

malul mării miercuri, 21 august 2024, ora 18.00, la Turul cultural „Jean Constantin”, dedicat memoriei marelui actor de comedie, devenit un adevărat simbol al teatrului și filmului românesc.

Turul cultural-educativ va fi ghidat de prof. dr. Răzvan Raul Ivan (ghid în turism) și va avea ca punct de plecare spațiul expozițional al Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret (CMEPT) „Jean Constantin”, din bulevardul Ferdinand nr. 56, unde va fi vernisată, totodată, o expoziție cu fotografiile și diplomele regretatului actor constănțean.

Turul ghidat „Jean Constantin” și expoziția se constituie într-un eveniment cultural special, mai ales că se desfășoară pe 21 august, ziua în care se naște, în județul Constanța, la Techirghiol, cel care avea să devină unul dintre cei mai mari actori pe care i-a dat scena românească.

Așadar, constănțenii care doresc să participe la Turul cultural „Jean Constantin” sunt așteptați la CMEPT „Jean Constantin”, pentru a porni la pas, prin Constanța, pe urmele actorului constănțean dăruit cu har, nu doar pentru a-l redescoperi pe „omul care aducea hazul”, așa cum i se mai spunea, ci și pentru a-i regăsi locurile preferate din orașul de la malul mării, pe care l-a iubit atât de mult. Traseul va continua, la pas, de la Teatrul de Stat Constanța spre Parcul Arheologic – Lupa Capitolina – Muzeul de Artă Populară – Biserica Greacă – Strada Vântului – Biserica Armenească – Piața Ovidiu – Hotel Palace, de unde participanții la tur vor admira locul îndrăgit de Jean Constantin – Portul Tomis.

Participarea publicului la eveniment este gratuită!

Mai multe informații găsiți pe paginile de Facebook ale Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”,

precum și pe pe site-ul www.cctb.ro.

A fost semnat contractul de finanțare pentru reabilitarea DJ226A (DN22/Tariverde – Cogealac) și DJ226B (Cogealac – Grădina – Pantelimon – DN2A/Crucea)

4 februarie 2025 9:18



Consiliul Județean Constanța (CJC) anunță semnarea contractului de finanțare aferent proiectului „Reabilitarea și modernizarea drumurilor județene DJ226A tronsonul DN22/Tariverde – Cogealac și DJ226B tronsonul Cogealac – Grădina – Pantelimon – DN2A/Crucea”.

Proiectul, finanțat prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027, are o valoare totală de 189.138.746,77 lei (aproximativ 38

milioane de euro) și vizează reabilitarea a 33,860 km de drumuri județene.

Prin acest proiect, se vor moderniza 5 poduri și podețe, 10 stații de transport public, peste 7 km de piste de biciclete și 2 km de trotuare. De asemenea, vor fi implementate măsuri speciale pentru siguranța circulației, inclusiv treceri de pietoni adaptate pentru persoanele cu dizabilități, și vor fi plantați arbori de-a lungul drumurilor, pe o lungime de peste 24 km.

Aceste lucrări sunt esențiale pentru a îmbunătăți conectivitatea între DN22, DN2A și comunitățile din nordul județului.

„Semnarea acestui contract de finanțare reprezintă un pas decisiv în modernizarea infrastructurii rutiere din județul nostru. Aceste drumuri nu sunt doar artere de transport, ci și căi prin care aducem comunitățile mai aproape, facilităm accesul la resurse și oportunități și contribuim la dezvoltarea economică a regiunii. Proiectul va aduce beneficii semnificative pentru locuitorii județului Constanța, îmbunătățind considerabil siguranța și confortul călătoriilor pe drumurile noastre. Lucrările se vor finaliza până în anul 2027, pentru a asigura un județ mai bine conectat și mai sigur pentru toți locuitorii săi”, a declarat Mihai Lupu, președintele Consiliului Județean Constanța.

Proiectul va avea un impact major asupra dezvoltării regionale, contribuind la creșterea economică și la îmbunătățirea condițiilor de viață pentru locuitorii din zonele vizate.